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CUCTEMbI YpaBHEHUN C OBYMSA
nepemMeHHbIMMU




Llenb VPOKA:

Hayuumw pemuamo cucmemy ypagnenuil ¢
08YMs NepPeMeHHbIMU 2PpapuuecKum
MEmoooM.

Paccmompemos uacmmuuole cayuau peuieHus
cucmembl TUHEUHBIX YPAGHECHUU.




Umo nazviearom cucmemoit ypagnenuii?

Paccmompum 0sa uneuHvlx ypaeHeHUA:
1)y—2x=-3 D) x+y=3

Cucmemoii ypasHeHuUIl HA3bI8ACMCA HEKOMOPOe
KOJIUY4ecmeo ypasHeHuil, 00beOUHEeHHbIX PuzypHoil

ckookoiul. Duzypnasa ckooKka oznauaem, 4mo ece
YPaAGHEHU 00J1HCHBL 8bINOJIHAMBbCA 00HOBDEMEHHO.

{y—2x=—3
x+y=3




KaxxOdast napa 3Ha4eHUU rnepeMeHHbIX, Komopasi
OOHOBPEMEHHO sieJisiemcsi peweHUeM ecex
ypaeHeHUU cucmembl, Ha3bieaemcsi peweHuem
cucmemabl.

PeweHuem cucmemsbi ypasHeHUU ¢ O8YMSI epeMeHHbIMU
Ha3bleaemcs napa 3Ha4yeHuU rnepeMeHHbIX,
obpawarouwas Kaxxooe ypasHeHUe cucmeMbl 8 8epHoe
paseHcmaeo.

Pewumb cucmemy ypagHeHuUU - 3Ha4Uum Haumu ece eé
peweHus usiu ycmaHoeumab, 4mo ux Hem.



PeweHue cucmembli 2pagudecKum
B e cMnocobom
{§+x=fm

y=x+2,
=10 —x;

IHocTpoum rpagpuk nepBoOro ypaBHeHHUs

y=x+2

X[ 0]-2)
yi21o

IHocTpoum rpapuk BTOPOro ypaBHEHHS

y=10—x
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AieopummM peuweHUs1 cucmembl
ypaeHeHuUU epaguyeckum criocobom

1. lNpusodum oba ypasHeHuUs1 K sudy JIUHEUHOU byHKUUU ) =
kx+m.

2. CocmaernsieM pacyémHbie mabrnuybl O5si Kaxxoou hyHKUUU.
3. Cmpoum epaghuku epyHKUUU 8 0OHOU KOOPOUHamMHOU nj1ocKocmu.
4. OnpedersisieM 4ucsio peweHul:

* Ecniu npsiMbie nepecekaromcsi, mo 0OHO peweHue napa qyucesn (x;y) -
KOOpOUHambl MOYKU rnepeceqyeHusi;

o Ecniu npsimbie napasisiesibHbl, Mo Hem peweHuu;
o Ecnu npsimbie coenadarom, mo 6eCKOHe4YHO MHO20 peweHud.
5. 3anucbieaeM omeem.




'padhmnyecknn metoa pelleHUs CUCTeMb
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OTBeT: (2; 1)



Pewunm cuctemy Y=0,5x+2

ypaBHEHUMN:

Y=0,5x+2
{Y= 0,5x-1
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T napannenbHbl U He

= nepecekaloTcH.

OTtBeT: Cucrtema He meeT peLUeHUN.



Cucrtema
Y=x+3
Y=x+3

Fpadhuku pyHKUMN
coBnagator.

OTBeT: cuctema nmeet 6eCKOHEeYHOE MHOXEeCTBO peLleHUN



IIpsimble Oo0mue Cucrema | O cucreme
TOUYKH nMeeT rOBOPAT
OpHa obwaa | OaHo imeeT
TO4Ka pELLEHNE |peLleHne
HeT oOwmux |He nmeer |HecoBMecCTHa
TOYeK peLleHnmn
MHoro MHoro HeonpegeneHa

O0LWKMX TOYEK

peLleHnn




YacmHbie criyyau nepeceyeHusi 2paghuKkoe JIUHeUHbIX

PYHKUUU (namsmka)
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Pewume cucmemy ypasHeHUU

epaguyeckum criocobom

1 eapuaHm

fy=2x-3
y=-x+3

y=3x-4

y =0,5x

2 eapuaHm




meem: A (2; 12|

eble00: 1) yenoenie kKoahhpuyueHmbl He paeHhbl,
2) npsimMbie rnepeceKkaromecs.




[ padomnydeckmnm cnocob
pelLlueHna cCMctTemMm ypaBHEHNN

1) PelunTe cuctemy ypaBHEHWIA: {Bx 2y =7
2x+4y = 2.
1) 3x+2y =7, 2)2x+4y =2,
y=-15x+3,5 x yy=0,5-0,5x
1 X
3 - 1 0
| 3

OTtBeT: Xx=3, y=-1.



[ padomnydeckmnm cnocob
pelLlueHna cCMctTemMm ypaBHEHNN

2) PelunTe cucteMy ypaBHEHMI: {x —y=-1
2x+y=4.
1) x—y=-1, 2) 2x+y=4,
y=x+1 y=4-2x
X X_}’_
0 0 4
2 2 0

OtBeT: x=1,y=2.



Hayuunca nu a pewwamo
cucmemy 2paguueckum
Memooom;

NOHAJL JIU A AJI2OPUMM PEULCHUA
cucmem JIUHCUHBIX YPAGHECHUU
epaguueckum memooom;

CMO2Y JIU A UCNOIb306AMb RPU
peuwieHuu YacmHuole cayuau;
MO2Y JU A RO 6UOY CUCHIEMDbL
Y3Hamb 0 KOJluuecmee peuteHuu
cucmemaol.



Cnacubo 3a ypok




